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· Администрация   БПФ ГОУ «ПГУ им.Т.Г. Шевченко»    
 
· Зав. кафедрами БПФ ГОУ «ПГУ им. Т.Г. Шевченко»

· Представители учебных заведений России, ДНР, ПМР: 
· Брянский государственный технический университет
· Донбасская национальная академия строительства и архитектуры
· Тираспольский межрегиональный университет
· Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко «Инженерно технический институт».

· Представители производств и предприятий ПМР: 
· АО «НПЦ газотурбостроения «Салют»
· ЗАО «Российское предприятие «БМЗ»
· ГУП «ГК Днестрэнерго»
· НП ЗАО "Электромаш".













Проект решения:

· Укрепить межвузовское сотрудничество студентов, аспирантов, преподавателей.
· Продолжить  межвузовский и международный обмен опытом в исследованиях по указанным направлениям.
· Продолжить исследования психологических и эргономических особенностей и проблем операторов объектов энергетической отрасли.
·  Исследовать особенности и проблемы разработки комплексов тестов профессиональных компетенций студентов, обучающихся по профессии «Электромонтер».
· Исследовать особенности процессов управления качеством в области производственно-технических систем.
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Бендерский политехнический филиал 
ПГУ им. Т.Г. Шевченко
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Круглый стол
(с международным участием 
в режиме онлайн)

«Закономерности взаимодействия технических устройств и человека в технических и антропогенно-измененных системах».

25 апреля




Бендеры, 2016 г.





Время и место проведения:
25 апреля 2016 года, 1330
Корпус «Б»,  каб. 407 «Ресурсный центр» 
БПФ ГОУ «ПГУ им. Т.Г. Шевченко»
г. Бендеры, ул. Б.Восстания, 7

Цели круглого стола:
· Обсудить наиболее актуальные аспекты проблемы взаимодействия человека, технических устройств и окружающей среды.
· Исследование актуальных вопросов управления качеством в производственно-технологических системах и формирование профессионально важных качеств человека.
· Стимулирование и активизация научно-исследовательской деятельности аспирантов, обмен актуальной информацией, расширение и укрепление межвузовского сотрудничества и взаимодействия в указанных направлениях.

Приветственное слово
· Г. И. Сандуца, ректор ПГУ им. Т.Г.Шевченко канд. юрид. наук, доцент
· А.З. Симкин, к.т.н., доцент, проректор по международному сотрудничеству и  дополнительному профессиональному образованию БГТУ
· А. А. Шилькер, зам. министра Регионального развития, транспорта и связи; нач. Главного управления технического регулирования, аккредитации, охраны труда и промышленной безопасности 
· Д.А. Поросеч, директор БПФ ГОУ «ПГУ им. Т.Г. Шевченко», канд. экон. наук, доцент
· А.Л. Цынцарь, зам. директора по НР БПФ ГОУ «ПГУ им. Т.Г. Шевченко», канд.психол.н., доцент







Программа работы
· Федорова Т.А., аспирант БГТУ, преподаватель кафедры ОПДиИС БПФ ПГУ им. Т.Г.Шевченко – «Система менеджмента качества предприятий как совокупность взаимосвязанных процессов»
· Долгов Н.В., ассистент кафедры теплотехники, теплогазоснабжения и вентиляции ДонНАСА,  Олексюк А.А., д.т.н., профессор ДонНАСА -  «Автоматизация индивидуальных тепловых пунктов»
· Спасенников В.В., профессор кафедры «Экономика и менеджмент», доктор психологических наук, БГТУ – «Компетентностная модель и психологическое обеспечение ее реализации в процессе формирования профессионально-важных качеств магистрантов»
· Кондратенко С.В., аспирант БГТУ -  «Шрифт, форма и цвет как основные эргономические факторы в проектировании логотипов компаний»
· Октавиан М.Н. аспирант, Рыбницкий филиал ПГУ им. Т.Г. Шевченко – «Использование технологий будущего в обучении»
· Выборнов Д.В., ассистент кафедры теплотехники, теплогазоснабжения и вентиляции ДонНАСА, Монах С.И., к.т.н., доцент ДонНАСА -  «Утилизация теплоты шахтных вод»
· Крапивницкая Г.М. начальник ОМКО БПФ ПГУ им. Т.Г.Шевченко, ст. преподаватель кафедры ОиСЭД  – «Мониторинг в учреждениях профессионального образования» 
· Кочуров Б.И.,  доктор геогр. наук, профессор, ведущий научный сотрудник Института географии РАН,  Марунич Н.А. преподаватель кафедры ОПДиИС БПФ ПГУ им. Т.Г.Шевченко – «Роль разработки программного обеспечения для оптимизации функционирования природно-антропогенных систем»
· Горленко О.А.,  д.т.н., профессор, начальник управления качеством образования в вузе БГТУ, Симкин А.З.,  к.т.н., доцент, проректор по международному сотрудничеству и  дополнительному профессиональному образованию БГТУ,  Можаева Т.П.,  к.т.н., доцент, начальник отдела нормативной документации УКО в вузе  БГТУ -  «Типовая модель системы качества в организациях профессионального образования»
· Тимошко Г.В., доцент, к.психол.н., зав. кафедрой истории и философии, Тимошко А.А., аспирант  ДонНАСА,  Стасенко С.А., кандидат философских наук, доцент ДонНАСА - «К вопросу о диагностике профессиональной направленности    студентов технического вуза»
· Жадаев Д.С. аспирант БГТУ, преподаватель БПФ ПГУ им. Т.Г.Шевченко – «Тесты как форма оценки знаний профессиональных компетенций «Электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования»
· Сердюк А.И., проф., док.хим.наук, заведующий-профессор кафедры «Прикладная экология и химия» ГОУ ВПО ДонНАСА, Лоцман А.А,  ассистент кафедры «Прикладная экология и химия» ГОУ ВПО ДонНАСА – «Повышение техносферной безопасности при  переработке отработанных свинцово-кислотных аккумуляторов электрохимическим методом»
· Радченко В.Н., к.т.н., доцент, зав. кафедрой ОПДиИС  БПФ ПГУ им. Т.Г.Шевченко – «Действие токов инфранизких частот на тело человека»
· Димогло А.В., аспирант, ст. преподаватель кафедры "Технических систем и электрооборудования в АПК", Аграрно-технологического факультета ПГУ им. Т.Г. Шевченко – «Факторы влияющие на оптимизацию запальной дозы дизельного топлива газодизеля»
· Бурлаченко Н.Л., ст. преподаватель кафедры ОПДиИС БПФ ПГУ им. Т.Г.Шевченко – «Влияние современных строительных материалов на качество жизни человека»
· Заворотный Д.В., аспирант кафедры водоснабжения, водоотведения и охраны водных ресурсов ДонНАСА – «Аэротенк-отстойник с самообновляющимся взвешенным слоем»
· Яцков Р.В. аспирант БГТУ, преподаватель БПФ ПГУ им. Т.Г.Шевченко, дежурный диспетчер ЦДС  ГУП «ГК Днестрэнерго»  – «Особенности и проблемы психологического функционирования и эргономического обеспечения профессиональной деятельности оперативно-диспетчерского персонала энергосистем» 
· Колосова Н.В., ассистент кафедры теплотехники, теплогазоснабжения и вентиляции ДонНАСА, Монах С.И., к.т.н., доцент ДонНАСА – «Использование отходов животноводства с целью охраны окружающей среды и получения биогаза»
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